ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА №25
Тема  2.7   Учет доходов, расходов  и финансовых результатов.
Цель: усвоение порядка  расчета амортизации основных средств, составления документа на  списание основных средств.
  Задание 1 
    Составить расчет   амортизации основных средств  ООО «Глобал» за отчетный  месяц  линейным  способом, и сумму  начисленной  амортизации  отнести  на  статью «Амортизация основных средств» издержек обращения.   
                         Методические  указания:

       При  начислении  амортизации  линейным  способом необходимо  определить по каждому  объекту норму амортизационных отчислений  исходя из  срока его полезного использования.  Годовая  норма  амортизации объекта основных  средств  рассчитывается  путем   деления   100 процентов   на  количество   лет   срока   полезного использования  этого  объекта. 

  При  линейном  способе годовая сумма амортизационных    отчислений определяется  исходя из  первоначальной стоимости объекта и нормы  амортизации.                    
                              Данные  для  выполнения  задания: 
 Вариант №1
	№
п/п
	Наименование основных средств
	Первоначальная

Стоимость (руб.)
	Срок 
полезного

использования
	Годовая
норма

амортизации
	Сумма 
амортизации

за месяц

	1
	Здание кафе
	550 000
	  50 лет
	
	

	2
	Персональный компьютер
	  30 000
	   5 лет
	
	

	3
	Жарочный  шкаф
	  25 000
	   7 лет
	
	

	4
	Электрические  плиты  3 шт.
	  45 000
	    16 лет
	
	

	5
	Автомобиль Газель
	 150 000
	    9 лет
	
	

	6
	Складские помещения
	 120 000
	   20 лет
	
	

	7
	Холодильники  4 шт.
	 100 000
	     6 лет
	
	

	
	Всего:
	
	
	
	


На  статью «Амортизация основных средств» издержек обращения относится    ?     руб.   
Вариант №2  
	№

п/п
	Наименование основных средств
	Первоначальная

Стоимость (руб.)
	Срок 

полезного

использования
	Годовая

норма

амортизации
	Сумма 

амортизации

за месяц

	1
	Здание кафе
	580 000
	  55 лет
	
	

	2
	Персональный компьютер
	  35 000
	   5 лет
	
	

	3
	Жарочный  шкаф
	  27 000
	   7 лет
	
	

	4
	Электрические  плиты  3 шт.
	  46 000
	   16 лет
	
	

	5
	Автомобиль Газель
	 140 000
	    9 лет
	
	

	6
	Складские помещения
	 160 000
	   20 лет
	
	

	7
	Холодильники  4 шт.
	 150 000
	     6 лет
	
	

	
	Всего:
	
	
	
	


 На  статью «Амортизация основных средств» издержек обращения относится    ?     руб.   
Задание 2   Оформить Акт  на  списание  объекта основных  средств  форма  № ОС – 4,  

                         Методические  указания:
  Стоимость  объекта  основных  средств, который    списывают  вследствие  морального и  физического  износа, подлежит  списанию  с баланса   (бухгалтерского  учёта).  Основанием  для  списания с бухгалтерского учета  являются:  Акт  на списание объекта  основных средств (ф. № ОС – 4).
                                 Данные  для  выполнения  задания: 
Вариант №1
16 марта текущего года комиссия  в  составе  главного  инженера  Трошина И.Б., зав.  производством Кузиной И.М., повара  Родионовой  Г.Н., назначенная приказом  директора ООО «Глобал» за № 19 от 10 марта  текущего года, осмотрела холодильник «Мир», паспорт  № 1269, инвентарный номер 10015, поступил  в организацию в 2005году.  Комиссия  считает необходимым  ликвидировать  объект по  причине  физического  износа и непригодности  к дальнейшей  эксплуатации.
  Заключение  комиссии: холодильник «Мир» списать с баланса  предприятия. Первоначальная  стоимость объекта 16 000руб.  Сумма  начисленной   амортизации (износа)  на  момент   ликвидации

 16 000руб.
Вариант №2
17 марта текущего года комиссия  в  составе  главного  инженера  Гришина Б. П.., зав.  производством Лебедевой М. И., повара  Ильиной  Т.Н., назначенная приказом  директора ООО «Глобал» за №  20 от 10 марта  текущего года, осмотрела электрическую  плиту «Электрон», паспорт  № 169, инвентарный номер 10002, поступил  в организацию в 1995году.  Комиссия  считает необходимым  ликвидировать  объект по  причине  физического  износа и непригодности  к дальнейшей  эксплуатации.

  Заключение  комиссии: электрическую  плиту «Электрон» списать с баланса  предприятия. Первоначальная  стоимость объекта 11 000руб.  Сумма  начисленной   амортизации (износа)  на  момент   ликвидации  11 000руб.
   Контрольные  вопросы:
Вариант №1
1. Назовите (перечислите)  прочие доходы  организации.
2. Дайте понятие  чистой  прибыли.

3. На  какие  цели может   направляться  нераспределенная  прибыль (непокрытый  убыток)?
Вариант №2

1. Назовите (перечислите)  прочие  расходы  организации.

2. Дайте  понятие  чистому  убытку.

3. Как  принимается  решение  об  использовании нераспределенной   прибыли, о  покрытии убытка?

